

石景山报

我区召开区级领导干部会

本报讯(记者吴赛赛 乔牧)11月15日,我区召开区级领导干部会。会议传达学习市委十一届十一次全会精神,把学习贯彻落实党的十八届六中全会精神进一步引向深入。牛青山、岳德顺、吴克瑞、李文起等区领导出席会议。区委书记牛青山指出,市委书记郭金龙同志的讲话主要阐释了如何正确认识六中全会精神、如何贯彻落实六中全会精神、开创首都全面从严治党新局面、年底工作部署四方面内容。第一是要认识到位。要充分认识六中全会精神的重大里程碑意义,具有三大历史成果:一是重大政治成果,确立了习近平同志在党中央和全党的核心地位;二是重大思想成果,明确了“从严”二字;三是重大制度成果,审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,既与时俱进又有重要历史意义和现实意义。第二是落实到位。要以从严更严的作风抓好政治生态建设,坚持党建是最大法宝、最大战略、最大政绩和最迫切任务,明确党建工作“四位一体”的工作部署,以改革精神深化工作,贯彻从严治党。

2016年11月17日 星期四
第87期(总第1562期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



石景山区人大代表换届选举投票工作完成

全区登记选民投票率达98.20%



本报讯11月15日是北京市区、县、乡镇两级人大代表换届选举投票日。本次换届选举石景山区共设立10个选举分会,划分了93个选区(不包括部队),300个投票站,选举区人大代表183名(含4名部队代表)。

投票日当天,牛青山、夏林茂、岳德顺、吴克瑞等区四套班子领导集体前往鲁谷社区分会第33选区参加投票。其他选区的登记选民也纷纷来到自己所在的投票站,行使民主权利,投下庄严一票。

投票结束后,区委书记牛青山,区人大常委会主任岳德顺,区委副书记、政法委书记李文起,区委常委、区委宣传部部长杨立宪,区委常委、区委组织部部长晋秋红,区人大常委会常务副主任石玉贵,副主任刘亚泉、高洪雁分早中晚三次前往各选举分会检查投票站工作情况并慰问工作人员,与现场选民和志愿者进行了亲切交流。

在鲁谷社区新岚大厦居委会内,选民们早就排起了长队。新岚大厦共有630名选民,其中老年人尤其是军休所、各机关的退休老干部居多,为了方便老年朋友们顺利投票,居委会工作人员们认真做

好准备工作,不仅在发票处等环节安排了社工协助,还特别将票箱抬至腿脚不便的选民面前,帮助他们顺利投票。此外,鲁谷社区还聘请了10名“特约监督员”对人大换届选举工作进行全程监督,在投票日当天分别前往各选区,对投票站封箱、投票和计票等环节进行全程检查,代表广大居民见证新一届人大代表的产生过程。

为确保投票工作顺利进行,八宝山区选举分会及各选区的工作人员,在15日清晨就全部进入工作岗位,三山园社区投票站更是在已完成投票日所有准备工作的基础上,再次对选举会场布置进行最后检查,对选举投票流程做最后梳理,对选举会场的应急预案做最后演练,力保本次人大换届选举工作顺利有序进行,其他选区也提前积极筹备,布置投票站、设置投票箱、分发选民证,同时悬挂横幅、公告选民名单、张贴宣传标语,在辖区各投票点积极营造投票选举氛围。

老山选举分会现场,已经92岁高龄的周桐树老人坐着轮椅来老山东里北社区投票。除了15个投票站外,老山还设立了21个“流

动票箱”,其中一个来到石景山礼文中学,为在校师生选民提供方便。刚满18岁的小韩同学带着选民证到流动投票点换取自己的选票,他激动地对大家说:“我有选举权了!”区第42分选区的工作人员特意带着流动票箱来到行动不便的独居老人王杏格家中。老人激动不已,不住地向不辞辛劳的工作人员表示感谢。

首钢选举分会的各个投票站彩旗飘扬,横幅高挂,投票选举现场气氛喜庆热烈而庄严。从上午近8时起,5万余名选民陆续来到各自的选区投票站,手持选民证有序进行投票。首钢选举分会第93选区投票站位于首钢老厂区内,本投票站的选民有的工作单位在中关村、工体,为了充分行使自己的民主权利,他们仍旧严格按照规定时间到达投票站,投下了自己庄严的一票。

早晨7点,八角地区分会各选区的工作人员就已经在自己的岗位上忙碌起来,投票站的工作人员首先与前来投票的居民们一起奏唱国歌,主持人宣布总监票人、监票人等名单,投票注意事项及封验投票箱等事项。八角分会共设置投票站23个,各投票站设在各社区的居民服务大厅,外面张贴着指引牌。依次设立了验证处、发票处、选民登记处、解说处、写票处、代书处和秘密写票处,由于社区中的老年人比较多,写票处还专门准备了笔、眼镜等物品。

区第81选区位于五里坨分会,北工院投票站设在北工院室内体育场内,投票场地布置得井然有序,学生们在工作人员的带领下,依次排队进入场馆,郑重有序地投下了神圣而庄严的一票。

金顶街分会共有8个选区,第66选区位于西福村社区,现场分别设置了验证处、发票处、选民登记

处、解说处、写票处、代书处、密写处、投票处,每一处的工作人员都在有条不紊地工作着,服务前来投票的居民,积极为有疑问的选民答疑解惑。

广宁街道的寿山福海养老院选区的老人们克服天气寒冷带来的不利影响,纷纷来到投票站,行使自己的权力。老人们热情高涨,他们有的坐轮椅、有的在工作人员的搀扶下,来到投票站,投下了自己庄严而神圣的一票,选出了自己满意的代表。参加此次投票的老人有302人,平均年龄84岁,年纪最大者99岁。

古城分会各选区针对可能出现的选民对于选举流程和选票填写不清楚的情况,在投票站设置了解说处,由工作人员为选民解答问题。另外,为保证选民依法表达自己的选举意愿,各个投票站都依法设立了秘密写票处。各选区都由选民推选了监票人、计票人,由他们监督选举过程、计算票数。对于出行不便的高龄老人、残疾人、孕产妇等特殊人群,社区申领了流动票箱,进行上门投票服务。

晚上7点,苹果园街道辛一社区投票站的工作人员依然辛勤的忙碌着,全体工作人员依然严阵以待,等待选民前来投票,每当有选民来到发票处,工作人员都会向他们发放一张选票,如果不明白如何填写,可以到现场解说处询问,有专人详细解答,待一切准备就绪,选民们就可以拿起笔选择心中合格的人大代表,并将选票投入现场设置的红色投票箱中。

截至11月15日晚8时,石景山区共有登记选民290320人,实际参与投票人数285084人,达到投票率的98.20%,顺利完成人大换届选举投票工作。

本报记者综合采访
(详细报道见本期3版)

我区召开区政府全体会

本报讯(记者张辰辰)11月16日,我区召开区政府全体会。区委副书记、区长夏林茂传达市委副书记、代市长蔡奇同志在近期市政府全体会议、城六区工作座谈会以及对我区开展调研时所作的重要讲话精神。

围绕完成今年任务以及明年政府工作重点,夏林茂强调四点意见:一是提高认识,凝心聚力,把思想和行动进一步统一到全力疏解非首都功能,加快建设国家级绿色转型发展示范区。二是攻坚克难、敢于担当,坚决完成年初确定的各项目标任务。要全力推进北辛安棚改项目,加快商品交易市场调整疏解工作,加大人口动态监测,强化人口数据支持。三是明确重点、制定台账,细致谋划2017年各项工作任务。要坚持依法治乱,拆除全部存量违建;要围绕治乱疏解任务,将人口调控与拆除违法建设、棚户区改造、环境整治等任务结合起来。要坚持“五个典范”,建设高端绿色之城。四是全面深入学习贯彻党的十八届六中全会和市委十一届一次全会精神,牢固树立核心意识、看齐意识,严格落实“四位一体”党建布局,把全面从严治党新要求落实到政府工作的方方面面。要以从实从严的作风扎实推进“两个生态建设”,全力做好各项工作。

北京市学习贯彻党的十八届六中全会精神宣讲团 石景山区报告会举行

本报讯(记者王涛)11月15日,北京市学习贯彻党的十八届六中全会精神宣讲团石景山区报告会举行。北京市哲学社会科学规划办公室主任崔新建为区处两级中心组作了专题辅导报告,对全会精神进行了系统阐释和深刻解读。报告会以电视电话会形式举行。区、处两级理论学习中心组成员,区直机关副处级以上干部参加了会议。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质 ■



适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香核喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918